



**OBEC HORNÍ DUBENKY** Horní Dubenky 31, 58852 okres Jihlava  
IČO: 00285889, DIČ: CZ00285889,  
e-mail: obec@hornidubenky.cz, tel.: 567 374 259, www.hornidubenky.cz  
Bankovní spojení: 1466033319/0800

## **Poškozená hrobová místa na hřbitově v Horních Dubenkách**

Na tomto hřbitově rostou cca 130leté lípy, které byly vysázeny do tvaru kříže. Od roku 1999 jsou lípy jako celek tzv. Významným krajinným prvkem a obec jako správce pohřebiště o ně musí pečovat vždy se stanoviskem orgánů ochrany přírody. Jedna z lip i přes odborné ošetřování jevila známky poškození a naší snahou bylo ji pokácet – snažili jsme se sehnat potřebné dokumenty, především posudek arboristy. Žádost o vyjádření k naší žádosti o kácení lípy (včetně vyjádření vlastníka hřbitova, vyjádření arboristy, fotodokumentace apod.) byla na příslušný orgán podána v úterý 15. října. Ve čtvrtek 17. října 2024 vlivem velmi silného větru lípa padla. A v místě dopadu poškodila několik náhrobků a hrobových míst.

**Se všemi nájemci poškozených hrobových míst jsme v kontaktu. Pokud se váš hrob nachází v místě dopadu lípy a našli jste na hrobě známky poškození – a my jsme vás doposud nekontaktovali – tak nám prosím neprodleně zavolejte. Spolu s vámi hrob prohlédneme, porovnáme s fotografiemi, které jsme pořídili při úklidu a mapování škod. A případně i váš hrob zapíšeme na seznam poškozených.**

Výzdoba z hrobů v místě dopadu lípy byla nenávratně poškozena.

Samostatně stojící urny jsme uschovali ve hřbitovní márnici.

Vzniklá škoda nás mrzí.

V současné chvíli jednáme s pojišťovnou o možné náhradě škod. Zároveň jsme oslovili několik kamenických firem s žádostí o vyčíslení případných renovačních prací – jen to nebude úplně hned, na počkání. Obec Horní Dubenky jako správce pohřebiště chce poškozené hroby opravit. Veškeré kroky budeme s nájemníky poškozených hrobů konzultovat.

Prosíme Vás o trpělivost při nápravě škod.

Eva Tkadlečková, místostarostka obce Horní Dubenky  
Telefon: 601 591 071  
e-mail: mistostarosta@hornidubenky.cz